

斯诺克英锦赛

丁俊晖轻松晋级



据新华社英国约克11月26日电 三号种子丁俊晖26日在这里举行的斯诺克英锦赛首轮比赛中，以6:0轻取爱尔兰业余选手萨顿，轻松进入第二轮，他的下一个对手是英格兰“旋风”老将吉米·怀特。

当天，世界排名第20位的肖国栋也击败英格兰选手格洛夫闯入第二轮，不过其他三名出场中国选手田鹏飞、吕琛玮和李行则不敌对手被淘汰。

丁俊晖说，由于此前在无锡精英赛和成都世界锦标赛两个大赛的资格赛中都输给了无名选手，他本次比赛非常谨慎。“我非常期待与吉米的比赛，我小时候就看过他的很多比赛，他一直保持了很高的水平”。

曾经两次赢得英锦赛冠军的丁俊晖在约克有很多的球迷，但他知道作为英国最受欢迎的斯诺克球员之一，怀特比自己更受欢迎。“他的球迷会更多，”丁俊晖笑道。

对于本赛季的目标，他说：“希望能保持世界排名前三的位置，争取赛季最后能排到世界第一。”

作为1992年的锦标赛冠军，怀特尽管已经52岁，世界排名也下降到第62位，但他宝刀不老，当天以6:2轻取哈罗德。

怀特职业生涯中曾赢得过10个排名赛冠军，谈到与丁俊晖在29日的比赛，他说：“丁俊晖是与奥沙利文、罗伯逊和塞尔比一起号称四巨头的选手，能与他交手的感觉太好了。”

中罗男子国际象棋对抗赛 中国队完胜对手

据新华社罗马尼亚梅地亚什11月26日电 罗马尼亚第八届“国王杯”国际象棋巡回赛暨罗中对抗赛26日晚在中部梅地亚什市收盘，中国选手王玥在快棋决赛中以2:0完胜日亚努，而在此前的4轮常规赛中，中国队以13:3战胜对手。

中国队克服时差和旅途劳顿等因素，16盘常规赛无一失局。中国队教练李文良对新华社记者说，东欧劲旅罗马尼亚队在技术上同中国队存在差距，其擅长防御而攻击力不足的特点使中国队取胜没有遇到困难。不过，这样大的比分差距还是令人感到意外。

罗队长、国际大师格伦贝格高度评价中国国际象棋水平，对中国棋手的中局和残局处理尤为称道，他预言未来10年中国男子棋手将统领世界棋坛。

罗中对抗赛22日揭幕，罗中两队采用舍温尼根制单循环进行4轮慢棋比赛，最后由中罗双方得分最高的棋手通过两盘快棋决出优胜方。

参加本次对抗赛的4名中国选手中，王玥、倪华和韦奕三人在今年8月第41届国际象棋奥林匹克团体赛上为中国夺得冠军立下汗马功劳，而卢尚磊则在上月刚刚荣获世界青年国际象棋锦标赛冠军。

马竞、阿森纳晋级欧冠淘汰赛

据新华社伦敦11月26日电 2014—2015赛季欧洲足球冠军联赛26日结束小组赛第五轮争夺。上赛季亚军马德里竞技队以4:0大胜奥林匹亚科斯队，阿森纳队依靠桑切斯的精彩进球以2:0击败多特蒙德队，两队携手晋级16强。

克罗地亚前锋曼朱季奇成为马竞大胜的首功之臣，上演“帽子戏法”。目前马竞以12分领跑A组。

同组的尤文图斯当日以2:0击败瑞典球队马尔默，以9分排名小组第二。马尔基西奥的精准传球找到略伦特，后者冷静地打入近三场比赛中的第三球。特维斯此后再下一城，为“斑马军团”锁定胜局。

“我们在上半场抵挡住了马尔默队制造的压力，然后在下半场的表现有所起色，”马尔基西奥说。

皇家马德里队以1:0小胜巴塞罗那队。第

35分钟，本泽马助攻，C罗在点球点附近推射空门得手。这是葡萄牙人本赛季在各项赛事中的第26粒进球，也是他的第71粒欧冠联赛进球。至此“银河战舰”在各项赛事中豪取15连胜。

遭遇四连败后，利物浦队还未找到应有的状态，糟糕的后防线让他们2:2被保加利亚球队卢多戈雷茨逼平。

开场仅3分钟，阿巴洛就为卢多戈雷茨队取得领先。在利物浦队的兰伯特和亨德森连入两球反超比分后，“红军”球员终场前在防守对方一次角球时盯人不紧，被特尔齐耶夫头球破门。

阿森纳队小将萨卡格在第二分钟攻入正式比赛中的处子球，此后桑切斯在禁区内左路的一脚弧线球打入球门远角。阿森纳队得以连续第15个赛季晋级欧冠联赛淘汰赛，主教练温格肩上的压力稍稍得到缓解。



NBA 常规赛：湖人不敌灰熊

当地时间11月26日，湖人队球员科比·布莱恩特在比赛中。当日，在2014—2015赛季NBA常规赛中，洛杉矶湖人队主场以93:99不敌孟菲斯灰熊队。

新华社发

巴西将发行2016里约奥运会纪念币

据新华社里约热内卢11月26日电 据巴西门户网站UOL25日报道，巴西中央银行、巴西铸币厂和2016年里约奥运和残奥运组委会将于28日发行第一批2016年里约奥运会和残奥会纪念币。

除此次发行的第一批纪念币外，在2016年还将有另外三次发布。四次将总共发行36枚纪念币，其中4枚金币、16枚银币和16枚普通钱币（用于市场流通的面值1雷亚尔硬币）；每次将发行4枚普通钱币、4枚银币和1枚金币。

金币图案向里约耶稣山和100米短跑致敬，耶稣山是里约的明信片之一，而100

米短跑代表了奥运会“更快、更高、更强”的理念；银币向主办城市里约热内卢致敬，图案为里约市著名景点和赛艇、跑步、自行车、沙滩排球等里约最大众化的体育运动。钱币的反面是里约市一些文化和自然景观，共有4个系列：动物、植物、建筑和音乐。

而市场流通纪念币也是向奥运会和残奥会致敬。第一批发行的硬币中4枚的图案分别是巴西在奥运会上获得奖牌数目最多的运动：田径和游泳，以及在里约奥运会和残奥运上新增的项目：高尔夫球和残疾人铁人三项。1雷亚尔的纪念币一部分通过收藏包装销售，另外一部分由各银行网点发行。